

Ukrajina útok popírá: V Rusku se něco děje, ale bez našich dronů nad Kremlem

[in novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-ukrajina-utok-popira-v-rusku-se-neco-deje-ale-bez-nasich-dronu-nad-kremlem-40430514](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-ukrajina-utok-popira-v-rusku-se-neco-deje-ale-bez-nasich-dronu-nad-kremlem-40430514)

Podobně se vyjádřil také Serhij Nykyforov, mluvčí prezidenta Volodymyra Zelenského.

„Nemáme žádné informace o takzvaných nočních útocích. Jak opakovaně prohlásil prezident Zelenskyj, všechny síly a prostředky, které máme k dispozici, Ukrajina používá k osvobození vlastních území a ne k útokům na cizí,“ řekl.

„To, co se stalo v Moskvě, je zjevně vytváření tlaku před 9. květnem. Očekávaný tah od našich protivníků,“ citovala Nykyforova [Ukrajinska pravda](#).



Přehrát

„Ukrajinci zaútočili na Kreml, Putin je v pořádku,“ hlásí Rusové.

Článek

00:19

Video: [twitter/@Qope87](https://twitter.com/Qope87)

„Ukrajinci zaútočili na Kreml, Putin je v pořádku,“ hlásí Rusové. Video: [twitter/@Qope87](https://twitter.com/Qope87)

Také podle Podoljaka „Ukrajina vede čistě obrannou válku a neútočí na cíle na území Ruské federace“. „Proč? Neřeší to žádný vojenský problém. Ale Rusku to dává důvod k ospravedlnění útoků na civilisty...“ napsal na Twitteru Podoljak.

As for the drones over the Kremlin. It's all predictable... Russia is clearly preparing a large-scale terrorist attack. That's why it first detains a large allegedly subversive group in Crimea. And then it demonstrates "drones over the Kremlin". First of all, Ukraine wages an...

— Михайло Подоляк (@Podolyak_M) [May 3, 2023](#)

„Se zájmem sledujeme rostoucí počet incidentů a excesů, k nimž dochází v různých částech Ruska. Výskyt neidentifikovaných bezpilotních letounů u energetických zařízení nebo v areálu Kremlu

může svědčit pouze o partyzánských aktivitách místních odbojových sil. Je známo, že bezpilotní letouny lze koupit v každém vojenském obchodě... Ztráta mocenské kontroly nad zemí ze strany Putinova klanu je zřejmá. Ale na druhou stranu Rusko vždy mluvilo o své totální kontrole vzdušného prostoru. Jedním slovem, v Rusku se něco děje, ale rozhodně bez ukrajinských dronů nad Kremlem...“ napsal Podoljak.

Kreml označil údajný útok za „naplánovanou teroristickou akci“ a „pokus o atentát na ruského prezidenta“. V reakci také uvedl, že si „ruská strana osobuje právo podniknout odvetné kroky tam a tehdy, až to bude považovat za nutné“.

Ukrajinci zaútočili drony na Kreml, Putin je v pořádku, hlásí Rusové

Evropa